
　喜多方市議会議員定数等に関する検討特別委員会主催による「議員定数等を考える市民意見交換会」は、

　令和７年６月２７日（金）午後６時３０分から、塩川ふるさと会館及び山都公民館にて

   令和７年６月２８日（土）午後１時３０分から、熱塩加納公民館及び高郷公民館にて

   令和７年６月２８日（土）午後６時３０分から、喜多方市役所及び松山公民館にて

２日間にわたり市内６会場で開催されました。

　各会場に来場された１４名の方にご協力いただいたアンケートの集計結果は下記のとおりです。

各会場参加者数

　　・ 喜多方市役所 ５名

　　・ 松山公民館 １名

　　・ 熱塩加納公民館 ３名

　　・ 塩川ふるさと会館 １名

　　・ 山都公民館 ２名

　　・ 高郷公民館 ２名

計 １４名

Ⅰ　議員定数について

1 　あなたは、今日の意見交換会で喜多方市

の議員定数について、どう思われましたか。

選択項目 回答数 構成比

適当な数である 9 65%

多い 2 14%

少ない 1 7%

無回答 2 14%

　計 14 100%
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2 　前問で「多い」又は「少ない」と答えられ

た方にお伺いいたします。

　喜多方市の議員定数は何人が適当だと

思われますか。

自由回答 回答数 構成比

20人 2 67%

50人 1 33%

　計 3 100%

Ⅱ　議員報酬について

1 　あなたは、今日の意見交換会で喜多方市

の議員報酬について、どう思われましたか。

選択項目 回答数 構成比

適当な額である 10 72%

多い 1 7%

少ない 2 14%

無回答 1 7%

　計 14 100%

◎　今日の意見交換会、議員定数、議員報酬に対するご意見・ご要望等がありましたらご記入ください。

１　議員の皆さん、頑張っていられると思いました。

３　開催ありがとうございました。【参加者名】さんの資料がとても良かったので、市として同じ内容を市民に周知して

　くてもできないので、別室での託児付きで開催してほしいです。

２　議事の中でお話しできました。ありがとうございました。

　も良いのでは。定数を減らすことで市民の声が市政に届きづらくなることが心配です。また、財政難になる前に、

　なぜストップをかけたり、検証をできなかったのか？　議会にも責任があるとは思います。議会との意見交換会を

　もっとマメに（年に１度ではなく２～３回）開いて頂きたいです。子育て世代は仕事・家事・育児に追われて出席した

　これからのあり方をセットで検討すべきと思う。

　削減するとなれば、小選挙区もしくは中選挙区にすべきと思う。

４　司会の声が小さくて聞こえにくい。マイクを使ったほうが良い。

５　ほぼ１人の参加（後に２名参加）なので、意見・要望は伝えました。

６　各行政区に行って、区長など住民に御用聞きしてください。

８　定数削減は反対ではないが、旧町村、特に高郷町からは議員を当選させることが困難になるので、どうしても

７　現状の自治のしくみを根本から変えることをしなければ、毎度同じことを検討することになるのでは？　喜多方の
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